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1. Confront Other Countries or Stay out of Affairs
Which comes closer to your view?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

In the long run, the

United States will be

safer from terrorism if it

confronts the countries

and groups that

promote terrorism 57% 62% 53% 42% 50% 65% 69% 47% 54% 7%
In the long run, the

United States will be

safer from terrorism if it

stays out of other

countries’ affairs 43% 38% 47% 58% 50% 35% 31% 53% 46% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (465) (522) (170) (261) (380) (176) (368) (378) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

In the long run, the

United States will be

safer from terrorism if it

confronts the countries

and groups that

promote terrorism 57% 59% 46% 57% 54% 57% 64% 48% 62% 60% 55%
In the long run, the

United States will be

safer from terrorism if it

stays out of other

countries’ affairs 43% 41% 54% 43% 46% 43% 36% 52% 38% 40% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (761) (110) (116) (870) (306) (169) (179) (223) (3870) (215)
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2. Approval of Drone Use to Kill Suspects Overseas

Do you approve or disapprove of the U.S. government using drones to kill high-level terrorism suspects overseas?

You

3 Point Party ID

Gender Age
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve 62% 71% 54% 51% 56% 65% 78% 59% 56% 78%
Disapprove 12% 14% 11% 21% 17% 8% 5% 13% 15% 8%
Not sure 26% 15% 35% 28% 28% 27% 17% 29% 29% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (468) (526) (170) (264) (384) (176) (369) (384) (241)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Approve 62% 64% 54% 54% 58% 66% 70% 60% 64% 62% 61%
Disapprove 12% 13% 7% 16% 14% 11% 10% 16% 13% 11% 11%
Not sure 26% 23% 39% 30% 28% 23% 20% 24% 23% 27% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (765) (111) (118) (372) (308) (168) (180) (223) (372) (219)
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3. Approval of Drone Use Overseas Against Americans
Do you approve or disapprove of the U.S. government using drones to kill high-level terrorism suspects overseas, even if those suspects are American citizens?

You

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve 49% 55% 44% 33% 41% 56% 68% 47% 42% 67%
Disapprove 24% 26% 22% 36% 29% 19% 12% 26% 27% 15%
Not sure 27% 19% 34% 31% 29% 25% 20% 26% 31% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (470) (530) (172) (265) (385) (178) (872) (385) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Approve 49% 54% 37% 34% 42% 55% 65% 43% 51% 49% 54%
Disapprove 24% 23% 17% 39% 30% 21% 19% 34% 22% 23% 19%
Not sure 27% 23% 46% 27% 28% 24% 16% 23% 27% 27% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (768) (111) (121) (376) (309) (169) (181) (224) (375) (220)
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4. Approval of Drone Use Overseas with Collateral Damage
Do you approve or disapprove of the U.S. government using drones to kill high-level terrorism suspects overseas, even if innocent civilians may also be killed?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve 29% 37% 22% 14% 26% 36% 39% 26% 24% 45%
Disapprove 42% 41% 43% 57% 43% 40% 29% 52% 43% 28%
Not sure 29% 22% 34% 30% 31% 25% 32% 22% 34% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (468) (529) (172) (264) (384) (177) (371) (384) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Approve 29% 31% 24% 24% 25% 29% 45% 27% 31% 30% 29%
Disapprove 42% 41% 37% 53% 48% 46% 32% 48% 40% 39% 44%
Not sure 29% 28% 39% 24% 28% 25% 23% 25% 29% 31% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (765) (111) (121) (375) (308) (168) (181) (222) (374) (220)
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5. Approval of Drone Use Overseas with Hostage Casualties
Do you approve or disapprove of the U.S. government using drones to kill high-level terrorism suspects overseas, even if hostages held by the terrorist suspects

may also be killed?

You

3 Point Party ID

Gender Age

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Approve 28% 34% 23% 16% 25% 31% 42% 24% 26% 39%
Disapprove 38% 39% 37% 51% 36% 38% 25% 45% 37% 29%
Not sure 34% 26% 41% 33% 38% 31% 33% 30% 38% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (469) (523) (171) (262) (383) (176) (870) (382) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Approve 28% 30% 18% 25% 24% 26% 43% 26% 27% 29% 30%
Disapprove 38% 38% 35% 40% 43% 37% 28% 43% 35% 35% 41%
Not sure 34% 32% 46% 35% 32% 36% 29% 31% 38% 36% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (765) (110) (117) (372) (305) (169) (181) (223) (370) (218)




